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Darovali to nejcennější. Mobilní odběr krve v Ostravě podpořila nová kampaň
Zachránit lidský život bylo tentokrát o něco snazší. Darování krve se totiž odehrálo přímo v budově ostravského Červeného kříže. Dárci tak ušetřili cestu do nemocnice.
Natalie Tassanyi, ředitelka Úřadu OS ČČK: "Stávající dárce chceme poprosit, aby vydrželi a darovali i nadále, protože nikdy nevíme, kdy krev nebo její složky budeme potřebovat. No a nové dárce chceme přesvědčit, aby se nebáli a přišli darovat poprvé. My ve spolupráci s Krevním centrem spustíme registrační systém a následně jej vyvěsíme na webových stránkách i sociálních sítích, a zájemce se potom může přihlašovat vždy na konkrétní čas."
Radnice pomáhá s propagací i podporou těchto aktivit, aby se informace o dárcovství dostaly k co největšímu počtu lidí.
Petr Veselka (ANO), starosta Moravské Ostravy a Přívozu: "Bohužel ne každý může být dárce, ale každý může být obdarovaný. Takže já jsem tady moc rád a chtěl bych jim tady velkou poklonu vyložit, protože ta práce, jak tady kmitají kolem a všechno funguje jak na drátkách."
Celkem se zapojilo třicet dárců krve. Pro některé to byla už pravidelná tradice, jiní přišli podpořit dobrou věc poprvé.
Martin Jurek, dárce krve: "Já sám jsem už kdysi byl, ale teď jsem dlouho nebyl, tak to byl takový impuls, proč zase jít znovu. Po nějaké delší době. A myslím si, že to je i fajn, že to je na více místech. Člověk si může nějaké místo vybrat podle nějakého osobního vztahu nebo podle toho, že to má třeba blíž, a může tak vlastně se dostat zpátky do kontaktu s tím darováním krve."
Nemocnice totiž neustále hlásí nedostatek některých krevních skupin a každý nový dobrovolník je nesmírně vzácný.
Natalie Tassanyi, ředitelka Úřadu OS ČČK: "Nemůžu darovat. Lidé, kteří jsou dlouhodobě medici, kovaní, kteří mají nízkou váhu nebo překročí určitý věk, samozřejmě těhotné ženy anebo malé děti."
Pilotní akce měla velký úspěch a organizátoři už teď plánují další termíny.
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